



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Itapina

EDITAL Nº 21/2024

RETIFICAÇÃO 01: CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

**9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA PREVISTA</b>
Publicação do Edital	24/04/2024
Período de recebimento das Inscrições	24/04/2024 a 05/05/2024
Homologação das inscrições e Convocação para as entrevistas	06/05/2024
Análise Curricular	06/05/2024 a 08/05/2024
Entrevistas	07/05/2024 a 08/05/2024
Resultado preliminar	09/05/2024
Período recursal	09/05/2024 a 12/05/2024
Resultado final	13/05/2024

**Leia-se :**

**9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA PREVISTA</b>
Publicação do Edital	24/04/2024
Período de recebimento das Inscrições	24/04/2024 a 05/05/2024
Homologação das inscrições e Convocação para as entrevistas	08/05/2024
Análise Curricular	08/05/2024 a 10/05/2024
Entrevistas	09/05/2024 a 13/05/2024
Resultado preliminar	14/05/2024
Período recursal	14/05/2024 a 15/05/2024
Resultado final	16/05/2024

FABIO LYRIO SANTOS  
Diretor Geral – Ifes-Campus Itapina  
Portaria nº 1.987, DOU de 23/11/2021